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Přibývá nehod
cyklistů
Novojičínsko – Slunečné dny lá-
kají nejen k vodě, ale i na kola. Zá-
chranáři proto upozorňují, že
cyklisté jsou coby účastníci sil-
ničního provozu snadno zrani-
telní. Měli by mít přilbu a před
jízdou dobře zvážit obtížnost zvo-
lené trasy. Vyvarovat by se rov-
něž měli konzumace alkoholu.
Během posledních dnů zdravot-
níci vyjížděli k několika zraně-
ným cyklistům. Příčinami ne-
hod byly pády na silnicích, v te-
rénu i střety s vozidly. Zranění
utrpěli poranění hlavy, případně
otřes mozku či zranění končetin.
Postižení většinou skončili v ne-
mocnici. (sim)

Školáci vytvořili novou
výcvikovou plochu
SIMONA MIKŠOVÁ

Hodslavice – Díky aktivnímu
přístupu školy, žáků i pedagogů
se ve velice krátké době poda-
řilo zrealizovat vybudování vý-
cvikové plochy BESIP v areálu
Základní školy v Hodslavicích.
Školákům při realizaci pomá-
hal novojičínský dopravní in-
spektorát i tamní skupina tisku
a prevence.

„Každá aktivita v oblasti do-
pravní výchovy je ze strany po-
licie vnímána velice pozitivně,“
přiznal novojičínský policejní
mluvčí Petr Gřes a posléze po-
kračoval: „To, co se jim podaři-
lo, je ojedinělé.“ Do realizace
plochy pro výuku bezpečných
pravidel chování na silnici se
totiž zapojily samy děti. Prvotní
záměr byl nakonec ve velice
krátké době úspěšně zrealizo-
ván.

„Dnes se může škola chlubit
svou výcvikovou plochou, a pů-
sobit tak na nejmenší účastníky

silničního provozu, což zajisté
ocení také samotní rodiče dětí,“
dodal mluvčí.

Mobilní dopravní hřiště bylo
slavnostně otevřeno v pátek 12.
června.

NOVÉ MOBILNÍ dopravní hřiště bylo u Základní školy v Hodslavicích slav-
nostně otevřeno v pátek 12. června. Foto: Policie ČR

Policejní pohádky mají své vítěze
Novojičínsko – Celkem 14 zá-
kladních a mateřských škol
z okresu Nový Jičín se zapojilo
do soutěže, kterou vyhlásila mo-
ravskoslezská policie v rámci
projektu Policejní pohádky. No-
vojičínský územní odbor zaplni-
la téměř stovka obrázků, ilustro-
vaných knížek, plastických i ke-
ramických výtvorů. „Hodnotící
porota měla těžký úkol, musela
vybrat nejzdařilejší díla. Z kaž-
dého doručeného a vystaveného
dílka bylo znát, že si malí autoři
dali záležet. Bylo zřejmé, že i sa-

motnou knihu Policejních pohá-
dek, rozdanou policií do škol, mě-
li autoři ve svých rukou a paní
učitelky jim je předčítaly – nebo
ji četli sami,“ uvedl Petr Gřes, no-
vojičínský policejní mluvčí.

Vítězové dostali diplomy, po-
hádkové knihy a další dárky s po-
licejní tematikou. Dílka budou
vystavena v rámci oslav Dne po-
licie na Slezskoostravském hra-
dě v Ostravě, a to 20. června. Ná-
vštěvníci hradu se mohou zú-
častnit soutěže o knihu Policej-
ních pohádek, která je připrave-

na pro prvních 500 přihlášených
dětí. (sim) Foto: Policie ČR

Vítězové
Školáci:
Veronika Klingerová, 5. třída
ZŠ Kopřivnice-Lubina, téma Bohumil
a únosce jeho peněz
Nikol Jenišová a Michal Ma-
tula, 5. třída ZŠ Kopřivnice-Lubina,
téma Záchranná akce
Bára Marčíková, 5. třída ZŠ
JAK Fulnek, téma Policejní pohádky
Předškoláci:
Jakub Jalůvka, MŠ Záhumenní
Kopřivnice, téma Policista Honzík
jede zachraňovat děti
Šimon Blažek, MŠ Markova
Frenštát pod Radhoštěm, téma Proč
cesta není hřiště
Lukáš Matiňák a Jakub Va-
řák, MŠ Markova Frenštát pod
Radhoštěm, téma Jak droga zatem-
nila Petříkovi mysl
Zvláštní kategorie s ojedinělým
kreativním přístupem:
Anežka Plesníková a Ester
Vítková, ZŠ a MŠ Hostašovice,
téma Jak Frantík a Terezka zkoušeli
tatínkovo víno

Zloděj skončil
ve vazbě
Frenštát pod Radhoštěm –
Přestože byl dvaadvacetiletý zlo-
děj z Frenštátu pod Radhoštěm v
prosinci loňského roku obviněn
z několika trestných činů, neod-
radilo ho to, a v další trestné čin-
nosti pokračoval. Dokonce již
měl podmíněně odložený trest
odnětí svobody na dva roky pro
předchozí přečiny krádeže. „Vy-
šetřován byl na svobodě za odci-
zení pivních sudů z areálu hotelu
a zboží ze skladu prodejny v Tro-
janovicích, krádeže motokroso-
vého motocyklu ze zahrady do-
mu v ulici Střelniční a dalších
případů,“ popsal zlodějovy činy
Petr Gřes, okresní policejní
mluvčí. V květnu mu bylo sděle-
no další obvinění hned dvakrát.
Muž se vloupal do prodejny elek-
tra a potravin, dvakrát do za-
hradnické prodejny a ukradl i pe-
něženku. Nakonec nenapravi-
telný zloděj skončil ve vazební
věznici. Spolu s ním jsou prově-
řováni další čtyři muži ve věku
37, 30, 27 a 22 let, kteří se zčásti
společně a zčásti samostatně do-
pouštěli různých krádeží. Vy-
krádali zahrady, prodejny, ben-
zinku, garáže či auta. Všichni
muži byli již v minulosti trestně
stíháni. Výši trestu za jejich ny-
nější protiprávní jednání nako-
nec určí soud. „Potěšující pro po-
licisty i veřejnost je, že alespoň
jeden z frenštátských zlodějů ne-
bude páchat trestnou činnost do
doby, než bude propuštěn z věze-
ní,“ dodal k případu novojičín-
ský mluvčí. (sim)


